



C罗

巴阿葡纷纷取胜

梅西 C罗 内马尔发威

说起当今世界足坛三大巨星,梅西、C罗与内马尔应该可以排到前三位。在前夜昨晨的国际足球比赛中,三大球星发威,分别率领巴西、阿根廷与葡萄牙客场取得比赛胜利。尤其是C罗的胜利是在欧洲杯预选赛中,他的补时绝杀帮助葡萄牙拿到3分。



内马尔



梅西

“大四喜”内马尔将日本队打服了

前晚当国足只是与沦为南美三流的巴拉圭进行热身时,日本则在新加坡迎来了五星巴西队的挑战。最终桑巴军团4比0完胜,邓加上任后4连胜且不失球。内马尔毫无疑问成为了比赛中的焦点,他上演大四喜,他的国家队进球达到40个,在巴西队进球榜上超越贝利,排名第5位。卡卡替补出场射中横梁并助攻1球。

日本的技术流派在桑巴足球队面前犹如班门弄斧,尤其是一个状态出色的内马尔,更是让日本人防不胜防。踩单车、射中门柱,

头顶脚踢,内马尔前日的表现堪称完美。巴西第18分钟取得领先,塔尔德利中路外脚背直塞,内马尔反越位单刀突入禁区横拨闪开出击的川岛永嗣,在门前9米处推射入球门顶端。下半时开始154秒,库蒂尼奥中场突破直传,内马尔单刀距门13米处推进右下角。第77分钟与81分钟,内马尔补射与头球分别破门,这也是他为巴西队的首次“大四喜”。兴奋的内马尔作出投篮动作庆祝进球。

梅开二度 香港人看梅西看醉了

香港足球总会成立100周年纪念,花了3000万港币邀请世界杯亚军阿根廷助兴,对于广大球迷来说,现场欣赏梅西的表演无疑是最大的目标。阿根廷也不留情面地7比0横扫中国香港队,梅西替补出场在30分钟里梅开二度,还助攻队友破门。

不过,直到第60分钟,阿根廷才打出梅西这张王牌。接下来的30分钟属于梅西。仅过了5分钟,梅西就和好友巴内加打出撞墙配合,梅西面对出击的门将抢先一脚捅射,皮球蹿入网窝。第71分钟,梅西和伊瓜因打出配合,右路沉底后传中,助攻盖坦破门。第85分钟梅西展现自己独步天下的

技术:禁区内横向盘带,面对4名后卫的围剿,依旧轻轻松松地将球推入左下死角。阿根廷后半个小时打进3球,梅西2球1助攻,参与所有的进球。

现场不少球迷对梅西做出膜拜的手势,比赛临近结束前,一名身穿阿根廷球衣的球迷冲入球场,目标梅西——对于梅西来说,这是司空见惯之事。球迷拿着签名笔找到梅西,阿根廷10号拿着笔,在“不速之客”的球衣上签名,要知道这是在比赛进行之中!现场球迷一片欢呼,闯入球场的球迷也露出满意的表情。西村雄一吹响结束哨之后,又是一堆人围住梅西,想要他和交换球衣……

补时绝杀

C罗再次拯救葡萄牙了

相比于梅西内马尔在热身赛中“玩票”,劳模C罗昨晚则真刀真枪地在欧锦赛预选赛中奋战。而凭借他在第95分钟的绝杀,葡萄牙才在客场艰难地1比0险胜丹麦,拿到宝贵的三分。

葡萄牙队在欧预赛首场比赛中以0比1的比分爆冷输给了弱旅阿尔巴尼亚,在本场比赛之前排名小组垫底。由于伤未痊愈,C罗上半场几次射门都没能制造威胁,下半场开场不久更是浪费了队友丹尼为他创造的单刀机会。

不过毫无疑问C罗是目前葡萄牙国家队中最有威胁的球员,球队新任的主教练桑托斯下半场连续在进攻端做出调整,换上了三名攻击手辅助C罗,这一变阵终于在比赛的最后阶段起到了效果,第94分钟,正是替补上场的小将若昂·马里奥在右路送出了精准传中,C罗在丹麦队禁区内高高跃起,头球将球送入球门,最终葡萄牙队凭借C罗的压哨绝杀收获了比赛的胜利。C罗的这球帮助葡萄牙队取得了欧预赛的首场胜利,在少赛一场的情况下仅落后丹麦队1分。

F1评论员推测

舒马赫重伤或因 穿戴式摄像机

去年12月29日,七届F1总冠军舒马赫在法国阿尔卑斯的梅里贝勒滑雪时遭遇意外,颅部受损,之后6个月处于昏迷状态,直至6月中旬从法国格勒诺布尔大学医疗中心转往瑞士时才被唤醒。9月初,洛桑大学附属医院宣告舒马赫出院,现年45岁的德国“车王”遂被送回瑞士家中休养。

法国F1评论员让·路易·蒙塞12日通过欧洲一台表示:“迈克尔(舒马赫)的问题不是因为撞击,而是因为固定在滑雪头盔上的GoPro摄像机加重了对大脑的伤害。”此言一出遂被广泛转载,而经过两天的持续发酵,GoPro公司的股价在负面新闻的影响下最高跌幅一度达16%。

“我们正在努力获取更多有关蒙塞报道的原始信息,他发表于社交网络的声明

一名法国记者日前告诉某欧洲广播电台,他认为“车王”在滑雪中重伤并非因头盔保护不力,安装在头盔上的摄像机才是罪魁祸首。这一言论导致该穿戴式运动摄像机的生产商股价大幅下跌。

似乎是说这消息并非来自于舒马赫的家庭成员,”GoPro发言人杰夫·布朗说。之前有报道称蒙塞的推测是在采访过舒马赫的儿子米克后作出的,但他13、14日两度发表推特否认了这一说法。

今年早些时候,有来自法国夏蒙尼的某世界知名登山滑雪学校的专家指出,舒

马赫所佩戴的头盔材质本身并无问题,但固定上一个坚硬物体后则有可能在撞击中破坏头盔结构,造成粉碎性伤害。这一说法直指头盔上的运动摄像机GoPro。

有关舒马赫滑雪事故的原因,目前仍在调查中。



中国足协D级教练员 培训班在滕州举行

晚报讯 (特约记者 金亮) 近日,“中国足协D级教练员培训班”开班仪式在滕州体校举行,这也是该培训班连续3年在滕州举办。本次培训班为期8天,由中国足球协会主办,山东省足球运动管理中心承办,滕州体育局协办,共有24名山东省各基层的足球教练员参加本次培训。为保证课程质量,规范课程标准,本次培训班由中国足协指派培训讲师担任授课任务,按亚足联培训标准完成各项授课任务。培训课程安排了大量的场地实战的技战术讲解,理论结合实际,切实让学员们在训练理论和实践两方面有所收获与提高,提升他们的执教水平,更好地为中国足球青少年的发展服务。

杨威夺得省残疾人 象棋大赛第三名

晚报讯 (记者 邵士营)12日,山东省第九届残疾人运动会象棋比赛在济宁市收盘。经过七轮激烈争夺,枣庄代表队杨威以四胜二和一负的优异成绩荣获个人第三名。青岛队、聊城队、威海队各得一金。

本届残运会象棋比赛分为视力组、听力组与肢体组3个组别,根据参赛人数,将听力组与肢体组合合并进行比赛,最终每组决出一名冠军。

全省残疾人运动会是全省规模最大、水平最高、影响最广的综合性残疾人体育盛会,每4年举办一次,自2010年起,省残运会与省运会同城举办。

(本版稿件除署名外均据新华社)

亚青赛八强战,国青硬碰卡塔尔

若能挺进四强,则自动获得明年世青赛席位

U19亚青赛14日在缅甸结束小组赛的全部争夺,在关乎中国国青八强对手的D组比赛中,卡塔尔国青凭借队内头号射手艾哈迈德·阿尔萨亚迪在下半场7分钟内的两个进球,最终以2比0击败阿曼队,以2胜1平积7分的战绩锁定小组头名挺进八强。1/4决赛,中国队将与卡塔尔争

夺明年新西兰U20世青赛参赛名额。北京时间17日20时30分的1/4决赛,中国国青将在缅甸内比都温娜德迪体育场与卡塔尔国青争夺一个半决赛席位,如果能够挺进四强,就意味着自动获得2015年新西兰U20世青赛的参赛资格,中国队上一次参加世青赛还是在2005年。

在D组的另一场比赛中,朝鲜国青以2比1力克伊拉克队,两队同积4分,最终朝鲜队凭借胜负关系排名小组次席晋级八强,他们将与日本国青争夺世青赛席位。此外,东道主缅甸、泰国等球队均晋级八强,传统劲旅韩国、伊朗、伊拉克则遭小组淘汰。